



16.01.2017 года
ла линейке в МАОУ СОШ
с. Окунёво дан старт
ГОДУ ЭКОЛОГИИ

По решению Школьной Думы в школе была объявлена акция «Помоги перезимовать пернатым».

Для участия в Акции были привлечены родители учащихся.

Совместно с родителями ученики школы изготовили 19 кормушек для птиц



*Победитель Акции -
ученик 4 класса
Полковников Артём*

*Ученики 2 класса -
активные участники Акции*



Кормушки развесили на деревья на территории школы



Мы поможем
птицам перезимовать
холодную сибирскую зиму!

Победитель Акции – ученица 2 класса Софейкова Арина